

## Planul de acțiuni/ lucrări de interes local în vederea repartizării orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă, beneficiare ale Legii nr. 196/2016, pentru anul 2025

Nr. crt.	Perioada efectuării lucrării	Tipul lucrării	Locul efectuării lucrării	Resurse	Program de lucru	Responsabili
1.	Ianuarie Februarie Martie	-Degajat aleile din parcuri, zone verzi și vegetație de zăpadă și gheață. -Acțiuni de toaletat arbori și arbuști useați sau deteriorați de condițiile atmosferice. -Greblat spații verzi: alte lucrări de sezon. -Lucrări la atelierul mecanic. -Întreținerea curățeniei în adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea. -Asigură îndepărtarea zăpezii și a gheții de pe căile de acces din adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea.	Spațiile verzi (parcuri și aliniamente stradale) din orașul Buzăea Adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea	Beneficiari Legea nr. 196/2016	8 <sup>00</sup> - 16 <sup>00</sup>	Serviciul evidență și întreținere patrimoniu, spațiu locativ, avize Societățile Consiliului local Compartimentul pentru gestionarea câinilor fără stăpân Buzăea
2.	Aprilie Mai Iunie	-Pregătit teren: greblat, mobilizat solul, mărunțit și nivelat pentru înființarea culturilor de flori și semănat gazon. -Măturat în parcuri, alei, alte lucrări de sezon. -Întreținerea curățeniei în adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea.	Spațiile verzi (parcuri și aliniamente stradale) din orașul Buzăea Adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea	Beneficiari Legea nr. 196/2016	8 <sup>00</sup> - 16 <sup>00</sup>	Serviciul evidență și întreținere patrimoniu, spațiu locativ, avize Societățile Consiliului local Compartimentul pentru gestionarea câinilor fără stăpân Buzăea
3.	Iulie August Septembrie	-Acțiuni de strâns resturi vegetale după tăierile de formare a gardului viu și după cosirea gazoanelor. -Greblat, adunat, încărcat în mijloacele de transport, măturat în parcuri, alei, alte lucrări de sezon. -Întreținerea curățeniei în adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea.	Spațiile verzi (parcuri și aliniamente stradale) din orașul Buzăea Adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea	Beneficiari Legea nr. 196/2016	8 <sup>00</sup> - 16 <sup>00</sup>	Serviciul evidență și întreținere patrimoniu, spațiu locativ, avize Societățile Consiliului local Compartimentul pentru gestionarea câinilor fără stăpân Buzăea
4.	Octombrie Noiembrie Decembrie	-Îndepărtarea vegetației uscate din pomi și zonele verzi. -Pregătit solul pentru plantare, degajat aleile din parcuri, zone verzi și vegetație de zăpadă și gheață. -Montat și reparat mobilier stradal. -Săpături manuale -Alte lucrări de sezon. -Întreținerea curățeniei în adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea. -Asigură îndepărtarea zăpezii și a gheții de pe căile de acces din adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea.	Spațiile verzi (parcuri și aliniamente stradale) din orașul Buzăea Adăpostul public pentru câinii fără stăpân din orașul Buzăea	Beneficiari Legea nr. 196/2016	8 <sup>00</sup> - 16 <sup>00</sup>	Serviciul evidență și întreținere patrimoniu, spațiu locativ, avize Societățile Consiliului local Compartimentul pentru gestionarea câinilor fără stăpân Buzăea

\* conform prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare și ale Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune.

PRIMAR  
GHEORGHE PISTOI

CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
LILIANA - MIHAELA ANGHIEL